

# 聚焦群众关切 办好民生实事

## 市公安局推进 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动走深走实

韦某某,血液检测酒精含量为213mg/100ml;张某某,血液检测酒精含量为194mg/100ml  
近期,市公安局在永康公安、永康交警网、微信公众号上开设了立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动专栏,将酒驾、乱停车等交通违法行为进行持续曝光,提醒市民要安全文明出行。

自立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动开展以来,市公安局持续抓好群众关注的热点、难点、焦点问题进行整治整改,成立领导小组和工作专班,由副市长、市公安局局长蒋华蒙任组长,开展交通安全大会战、金融风险大扫除、信用体系大建设、治安环境大整治、网络环境大清扫、信访积案大清零等六大行动,营造良好的社会治安环境,为我市城市更新行动提供有力保障。



交警在不同路段开展查缉酒驾行动

### 重预防聚全力 打击金融犯罪

市公安局坚持以防为上、防为主的工作思路,紧密围绕妨碍永康金融环境的主要风险点,全力打击非法集资、传销、虚假诉讼、拒不执行判决等风险犯罪。

近期,市公安局接到报案称,某公司的法人代表俞某某涉嫌集资诈骗。经查,俞某某在2018年4月至2021年3月期间,先后成立沈阳某实业有限公司浙江永康分公司、浙

江某五金制品有限公司,以在全国多地投资兴建养老会所需要资金,投资即可获得高息回报等为由,欺骗老年人参与投资,受害人达400人,涉案资金4000余万元。市公安局成立了专案组开展侦查,专案组民警为受害人制作笔录370余份,目前已采取刑事强制措施4人,追赃挽损220余万元。

今年以来,市公安局立案侦查非

法集资涉案7起,采取刑事强制措施14人。为加强金融风险管控,市公安局通过内部梳理、对外走访、联合排摸等方式,全面掌握我市金融领域违法犯罪案件,未归案人员底数及风险隐患企业,精准打击金融领域违法犯罪。同时,该局采用线上+线下相结合的宣传方式,开展金融领域普法教育,提升群众金融风险防范意识。

### 严打击强管控 整治治安环境

市公安局始终保持对黄赌毒、食药环森知、城市牛皮癣等行为严打高压态势不放松,同时加强日常巡逻管控,针对重点场所组织进行常态化检查,对于查实的情况责令要求整改并对相关人员进行处罚。

不久前,市公安局经济开发区派出所接到群众举报称,辖区某棋

牌室有人聚众赌博。民警立即带队赶赴现场,不许动,警察!民警抓住时机,破门而入,快速控制四处乱窜并企图逃走的赌徒,当场将20人全部抓获,并收缴扑克牌一副,赌资4万余元。

市公安局为进一步打击违法犯罪,每季度开展全市黄赌问题的暗访

行动,并对暗访结果进行交办,对发现的聚众赌博、卖淫嫖娼、吸毒贩毒等违法犯罪行为及时进行处置。

今年以来,市公安局侦破涉黄、赌案件174起,其中刑事案件25起,采取强制措施62人,起诉69人,行政处罚367人,严惩违法犯罪行为,切实提升群众安全感。

### 多角度全方位 维护交通安全

为进一步营造文明有序的良好交通出行环境,市公安局以电动车排雷、飙车整治等专项行动为抓手,开展常态化视频巡查和路面警力巡逻,严查闯红灯、逆向行驶等交通陋习和飙车、超限超载等严重扰民和危害公共安全的违法行为。

市公安局交警大队以辖区主次干道为阵地,加强巡控排查,持续开展治

理整顿炸街车专项行动。今年5月23日,通过数据研判,在高鑫路查获一辆由女子驾驶的炸街车。通过检查发现,该车主对其驾驶的宝马小轿车的排气装置进行了改装,车子驾驶时就会发出刺耳的声音。交警大队责令驾驶人立即将改装部位恢复原状,并对其擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的行为依法进行了处罚。

今年以来,市公安局加大交通安全整治力度,共查处各类交通违法15万余起,同时借助各类媒体平台,多角度、全方位推进交通安全宣传活动,开展了三进文明交通宣传611次,发布相关文明交通宣传文章961篇,极大地促进群众养成安全文明出行的习惯。

通讯员 陈君好

### 以雨为令 闻汛而动



连日来,我市受梅雨带影响,普降暴雨。市公安局交警大队迅速启动恶劣天气应急预案,以雨为令,全警上路,充分研判辖区道路实际情况,强化巡逻管控,对出现严重积水、易落石、易出现山体滑坡的路段进行不间断巡逻,清理路面倒伏的树木、落石等,及时设置警示、提示标志,全力以赴做好辖区防汛期间交通管理工作。

通讯员 吕晓霞

### 女子轻信驾考 包过 结果被骗3万多元

本报讯(通讯员 陆潇雅) 只要有保证金三个字,就一定是诈骗!我也不会轻信网上的信息,老老实实走正规途径把驾照拿到手。6月13日,市公安局江南派出所接待大厅内,在接受民警的反诈知识普及后,李女士恍然大悟地说。

2月11日,李女士在家通过手机浏览某社交软件时,发现一则人不用去就可以包过的考驾照消息。对方介绍,C1等级需要学费9800元,C2等级需要学费10800元。李女士认为自己只有小学文化,且记忆不好,一直不敢去考驾照。这件不用考试就能拿证的好事,让她十分心动。在一番讨价还价后,双方最终谈拢,包过费为5000元。

起初,李女士较为谨慎,提出先交800元的保证金,等拿到证再支付尾款,对方欣然答应。4月6日,对方联系李女士说要把钱补齐了才能拿证。为了尽快拿到证,李女士支付了剩下的4200元。接下来的一个月,李女士陆续收到科一、科二、科三通过的短信,原以为能顺利拿到证,但5月9日的一条内容为科三内容没有打卡的短信让她惊慌失措。收到短信的第一时间,李女士就联系对方。对方提出需要提供其档案用于打卡,但提供档案需事先交纳1万元保证金,等档案通过后这笔钱会退回。过了4天,对方主动联系李女士,称其身份证有问题,需交纳1.6万元保证金,并承诺届时会将钱退回。在对方的再三保证下,李女士按要求打了款。

5月14日,李女士隐约察觉到这个办证过程不对劲,就联系对方要求退款,但对方称钱都在银行卡里,退不了款,如果一定要退款需再交8000元保证金。为了拿回之前交的2万多元,李女士同意对方要求,但是自己手里的钱仅剩7500元,对方答应看在李女士的面子上自己补上剩余的500元钱。对方称月底就可以拿证,以上的3.35万元会如数退回。

随后几天,李女士都在家安心等待自己驾照的到来,可左等右等,等了近一个月,对方依旧没有任何进展,给对方发消息也不回,李女士无奈报警求助。江南派出所受理此案后,经过研判分析发现对方所谓的人不用去就可以包拿驾照,根本是子虚乌有,只是打着这个幌子向李女士骗取钱财。目前,此案件正在进一步侦办中。